Jeudi 4 juin 2020
CE?2
Correction

1) Orthographe : son ou sont.

Exercice 1: Ecris ces phrases au pluriel (n’oublie pas d’accorder ’adjectif)

Exemple : Il est absent = Ils sont absents.
a) Elles sont malades.
b) Ils sont heureux.
c) Elles sont grandes.
d) Ils sont bruns.
e) Elles sont blondes.

f) Ils sont furieux.

Exercice 2: Ecris au singulier les groupes nominaux en gras.

a) Il a pris son cahier.

b) Loic prend son repas a la cantine.
c) Léa va a son cour de musique.

d) Maman a fait rire son enfant.

e) Nicolas aime beaucoup son chat.

Exercice 3: Compléte les phrases suivantes par son ou sont.

a) Ils sont venus.

b) Papa sort son gateau du four.
c) Ou sont les bougies ?

d) Son cadeau lui a plu.

e) C’était son plus beau cadeau.

f) Marine et Jules sont contents.

2) Nombres :

Exercice 1 : Lis attentivement ces suites de nombres puis écris les 5 nombres qui
suivent.




a) 994 —995—-996 — 997 — 998 — 999 — 1000 - 1001

b) 267 —268 - 269 — 270 — 271 - 272 - 273 - 274

C) 2268 —2368—2468—2568—2668—2768—2868—2968
d) 8446 —8447 — 8448 — 8449 — 8450 -8 451 — 8452 - 8453
e) 3201 -4201-5201-6201-7201-8201-9201-10201

Exercice 2 : Regroupe et calcule.

a) 100+ 100+ 100+ 10+ 10+ 10 =330

b) 10+ 10+ 100+ 1 000+ 1000=2 120

c) 1000+10+10+10+100=1 130

d) 100 + 100 + 100 + 100 + 1 000 + 1 000 + 10 + 10 =2 420
e) 100 +10+ 10+ 1000+ 100+ 100+ 10+ 1 000 =2 330

Exercice 3 : Ecris 4 nombres compris entre les nombres proposés.

a) 4500<4520—-4525-4570-4585<4600
b) 3870<3871-3872-3875-3879<3880
c) 10325<10327-10329-10335-10338<10 340
d) 7712<7720-7729 77507784 <7 800
e) 5590<5592—-5595-5598—-5599 <5600

3) Probléme du jour.

2105-1875=230
Emile parcourt 230 km de plus que Mario.

4) Range dans 1'ordre alphabétique.

alphabet — ardoise — armoire — beurre — bibliothéque — bureau — café — chouette — crabe

5) Tables de multiplication

28 45 18 48 63
6 20 15 32 54



